

## UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS - UFAL SECRETARIA EXECUTIVA DOS CONSELHOS SUPERIORES - SECS

RESOLUÇÃO Nº 26/2021-CONSUNI/UFAL, de 18 de março de 2021.

APROVA MOÇÃO DE APOIO AO COMPROMETIMENTO COM A EDUCAÇÃO PÚBLICA, GRATUITA E DE QUALIDADE.

O CONSELHO SUPERIOR UNIVERSITÁRIO da Universidade Federal de Alagoas – CONSUNI/UFAL, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo ESTATUTO e REGIMENTO GERAL da UFAL e de acordo com a deliberação tomada, por unanimidade, na sessão extraordinária ocorrida em 18 de março de 2021;

**CONSIDERANDO** a solicitação encaminhada pela Diretoria do *Campus* do Sertão da Universidade Federal de Alagoas - Ufal, bem como a proposta de texto apresentada pelo Diretor Geral do referido *campus*;

#### RESOLVE:

**Art. 1º** Aprovar Moção de apoio ao comprometimento com a Educação Pública, Gratuita e de Qualidade, elaborada pelo Conselho Superior Universitário da Universidade Federal de Alagoas – UFAL, conforme documento em anexo.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor nesta data.

Sala Virtual do Sistema Web Conferência da RNP, em 18 de março de 2021.

PROF. JOSEALDO TONHOLO PRESIDENTE DO CONSUNI/UFAL



### (Anexo da Resolução n. 26/2021 CONSUNI-UFAL)

# MOÇÃO DE APOIO AO COMPROMETIMENTO COM A EDUCAÇÃO PÚBLICA, GRATUITA E DE QUALIDADE

#### Ao Congresso Nacional e à Sociedade em geral.

O Conselho Superior Universitário da Universidade Federal de Alagoas - UFAL, reunido em sessão extraordinária, reafirma o total comprometimento com a **Educação Pública**, **Gratuita e de Qualidade**, bem como repudia veementemente as constantes tentativas de desmonte das Universidades Públicas por parte do Governo Federal, com cortes de orçamento, contingenciamento dos repasses financeiros, entre outras determinações prejudiciais ao desenvolvimento do ensino superior no Brasil.

A UFAL resistirá e continuará sendo a maior e melhor Instituição de Ensino Superior do Estado de Alagoas.

Conclamamos a sociedade civil, a comunidade universitária e aos parlamentares da bancada federal para que atuem em favor da Universidade Federal de Alagoas.

Maceió, 18 de março de 2021.

Conselho Superior Universitário da Universidade Federal de Alagoas – Consuni/Ufal (em concordância por unanimidade de votos)